ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ
Στη Στήλη «ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ», περιγράφονται αναλυτικά οι αντίστοιχοι τεχνικοί όροι, υποχρεώσεις ή επεξηγήσεις για τα οποία θα πρέπει να δοθούν αντίστοιχες απαντήσεις.
Αν στη στήλη «ΑΠΑΙΤΗΣΗ» έχει συμπληρωθεί η λέξη «ΝΑΙ», που σημαίνει ότι η αντίστοιχη προδιαγραφή είναι υποχρεωτική για τον υποψήφιο Ανάδοχο ή ένας αριθμός που σημαίνει υποχρεωτικό αριθμητικό μέγεθος της προδιαγραφής και απαιτεί συμμόρφωση, θεωρούνται ως απαράβατοι όροι σύμφωνα με την παρούσα. Προσφορές που δεν καλύπτουν πλήρως απαράβατους όρους απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Αν η στήλη «ΑΠΑΙΤΗΣΗ» δεν έχει συμπληρωθεί με τη λέξη «ΝΑΙ» ή με κάποιον αριθμό, τότε η προδιαγραφή δεν είναι απαράβατος όρος. Προσφορές που δεν καλύπτουν τους μη απαράβατους όρους ή αποκλίνουν από αυτούς δεν απορρίπτονται.
Στη στήλη «ΑΠΑΝΤΗΣΗ» σημειώνεται η απάντηση του Αναδόχου που έχει τη μορφή ΝΑΙ/ΟΧΙ, εάν η αντίστοιχη προδιαγραφή πληρούται ή όχι από την Προσφορά, ή ένα αριθμητικό μέγεθος που δηλώνει την ποσότητα του αντίστοιχου χαρακτηριστικού στην Προσφορά.

Στη στήλη «ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ» θα καταγραφεί η σαφής παραπομπή στα αριθμημένα Τεχνικά Φυλλάδια, που κατά την κρίση του υποψηφίου Αναδόχου τεκμηριώνουν τα στοιχεία των Πινάκων Συμμόρφωσης, εφόσον κατατεθούν.
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	1.
	Προμήθεια συνδρομής ενός έτους Office365 και άλλων υπηρεσιών Microsoft για 380 χρήστες
	
	
	

	1.1
	Προμήθεια ανανέωσης συνδρομής αδειών χρήσης του Microsoft Office 365 στο πρόγραμμα OVS-ES για τουλάχιστον 380 (X) μέλη του προσωπικού (Faculty) του ιδρύματος με εκχώρηση αδειών (benefits) για τουλάχιστον  40*X φοιτητές του ιδρύματος, για 1 έτος. 

Η κάθε άδεια να περιλαμβάνει την δυνατότητα εγκατάστασης του Office 365 από κάθε χρήστη (προσωπικό ή φοιτητή) σε τουλάχιστον 5 Η/Υ του και 5 φορητές συσκευές. 

Η συνδρομή επίσης θα δίνει την δυνατότητα δωρεάν χρήσης της πλατφόρμας AzureDev Tools for Teaching τουλάχιστον για τα STEM (Science, Technology, Engineering & Mathematics) τμήματα του Πανεπιστημίου και εργαστήρια αυτού. Οι άδειες να είναι διαχειρίσιμες μέσα από τον υπάρχοντα λογαριασμό του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στο office.com (uowm.gr TenantID= 8a0c8c36-8cba-4c90-a933-e57d225d71af). 

Επίσης, στην συνδρομή θα περιλαμβάνεται και η άδεια χρήσης του Azure Active Directory Premium P1 όπως και η άδεια χρήσης του συστήματος διαχείρισης φορητών συσκευών Microsoft Intune. 

Τέλος θα περιλαμβάνονται υπηρεσίες υποστήριξης (Support Services) από τον ανάδοχο Δευτέρα έως Παρασκευή, από 08.00 μέχρι 16.00 (εκτός αργιών) για υποστήριξη και υλοποίηση της πλατφόρμας στα τμήματα του πανεπιστημίου. 

Ενδεικτικά προϊόντα: 

• Microsoft Office 365 education A3 συνοδευόμενο από 40*Χ Microsoft 365 Apps for Students ή OFFICE 365 EDU A3 for Students (HVH-00009 , JNN-00001) . 

• Enterprise Mobility Security (EMS) A3 συνοδευόμενο από 12.000 x EMS A3 for Students (LEK-00001 , LE9-00002 ) 

Πληροφορίες για την τρέχουσας συνδρομή

TenantName=uowm.gr

TenantID= 8a0c8c36-8cba-4c90-a933-e57d225d71af

Αριθμός Συμβολαίου : V1896280 

Ημερομηνία λήξης : 31/07/2024

Παράδοση εντός 10 ημερών από την υπογραφή της σύμβασης.
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