ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ
Στη Στήλη «ΧΑΡΑΚΤHΡΙΣΤΙΚΑ», περιγράφονται αναλυτικά οι αντίστοιχοι τεχνικοί όροι, υποχρεώσεις ή επεξηγήσεις για τα οποία θα πρέπει να δοθούν αντίστοιχες απαντήσεις.
Αν στη στήλη «ΑΠΑΙΤΗΣΗ» έχει συμπληρωθεί η λέξη «ΝΑΙ», που σημαίνει ότι η αντίστοιχη προδιαγραφή είναι υποχρεωτική για τον υποψήφιο Ανάδοχο ή ένας αριθμός που σημαίνει υποχρεωτικό αριθμητικό μέγεθος της προδιαγραφής και απαιτεί συμμόρφωση, θεωρούνται ως απαράβατοι όροι σύμφωνα με την παρούσα. Προσφορές που δεν καλύπτουν πλήρως απαράβατους όρους απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Αν η στήλη «ΑΠΑΙΤΗΣΗ» δεν έχει συμπληρωθεί με τη λέξη «ΝΑΙ» ή με κάποιον αριθμό, τότε η προδιαγραφή δεν είναι απαράβατος όρος. Προσφορές που δεν καλύπτουν τους μη απαράβατους όρους ή αποκλίνουν από αυτούς δεν απορρίπτονται.
Στη στήλη «ΑΠΑΝΤΗΣΗ» σημειώνεται η απάντηση του Αναδόχου που έχει τη μορφή ΝΑΙ/ΟΧΙ, εάν η αντίστοιχη προδιαγραφή πληρούται ή όχι από την Προσφορά, ή ένα αριθμητικό μέγεθος που δηλώνει την ποσότητα του αντίστοιχου χαρακτηριστικού στην Προσφορά.
Στη στήλη «ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ» θα αναγράφονται υποχρεωτικά οι παραπομπές ανά κελί σε άλλα σημεία της προσφοράς, τεχνικά φυλλάδια, εγχειρίδια ή φωτοτυπίες τμημάτων τους, δημοσιεύματα κλπ., από τα οποία τεκμηριώνονται και αιτιολογούνται πλήρως οι απαντήσεις της προηγούμενης στήλης της προσφοράς.
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	Κλιματιστική μονάδα 1 (καινούργια):
Τύπος: Ντουλάπα, Inverter
Εγκατάσταση: Τοίχου
Ψυκτική απόδοση (BTU): ≥ 42.200 Θερμική απόδοση (BTU): ≥ 48.200 Ενεργειακή κλάση θέρμανσης: ≥B Ενεργειακή κλάση ψύξης: ≥A

Κατεύθυνση ροής αέρα: Ναι, με τηλεχειρισμό
Τύπος ψυκτικού: R32 Χρονοδιακόπτης: Ναι Οθόνη LCD: Ναι

Τηλεχειρισμός: Ναι
Επίπεδο θορύβου: ≤ 49 dB
Πλάτος εσωτερικής μονάδας: ≤ 600mm
Τεχνολογίες: Self-diagnosis, auto restart, φίλτρο μακράς διαρκείας, τηλεχειριστήριο

Εγγύηση καλής λειτουργίας: ≥ 2 έτη
Ενδεικτικό προϊόν: Mitsubishi PSA-M P125 ή άλλη με ίδια/καλύτερα χαρακτηριστικά
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	Κλιματιστική μονάδα 2 (υφιστάμενη): Απαιτούμενες ενέργειες:

· Πλήρωση υγρών
· Γενική συντήρηση
· Έλεγχος καλής λειτουργίας
· Εγγύηση καλής λειτουργίας: ≥ 1 έτος
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	Κλιματιστική μονάδα 3 (υφιστάμενη): Απαιτούμενες ενέργειες:

· Απεγκατάσταση
· Απομάκρυνση του συνόλου του εξοπλισμού και των υποδομών (βάσεις, σωληνώσεις, καλώδια, κλπ.)
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	Υποχρεώσεις προμηθευτή:
Ο προμηθευτής θα πρέπει:
· Να πραγματοποιήσει αυτοψία στον χώρο εγκατάστασης των μονάδων καθώς και στην υφιστάμενη κλιματιστική μονάδα προκειμένου να λάβει γνώση των απαιτήσεων και να λάβει σχετική βεβαίωση από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και Μηχανοργάνωσης (ΔΤΥΜ) του Πανεπιστημίου.
· Να εγκαταστήσει και να θέσει σε πλήρη λειτουργία τη μονάδα σε θέση που θα υποδείξει η ΔΤΥΜ.
· Να μεριμνήσει για την αυτόνομη παροχή τροφοδοσίας στην κλιμαστιστική μονάδα σύμφωνα με τα ισχύοντα πρότυπα και μέτρα ασφαλείας, υπό την επίβλεψη της ΔΤΥΜ.
· Να παρέχει τεχνική υποστήριξη για όλη τη διάρκεια της περιόδου εγγύησης.

· Να ανταποκρίνεται και να πραγματοποιεί επιτόπια αυτοψία εντός της ίδιας εργάσιμης μέρας σε περίπτωση οποιασδήποτε δυσλειτουργίας των κλιματιστικών μονάδων κατά τη διάρκεια της περιόδου εγγύησης.
· Να πραγματοποιήσει δύο ετήσιες συντηρήσεις των δύο μονάδων χωρίς επιπλέον επιβάρυνση για το Πανεπιστήμιο.
· Να έχει έδρα στην πόλη της Κοζάνης ή να προσκομίσει βεβαίωση συνεργασίας με εξειδικευμένη επιχείρηση με έδρα στην πόλη της Κοζάνης η οποία θα αναλάβει την τεχνική υποστήριξη.
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	Τόπος εγκατάστασης: Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας – Πανεπιστημιούπολη Κοίλων, κεντρικό Computer Room

Χρόνος παράδοσης: 30 ημερολογιακές ημέρες

Χρόνος ανταπόκρισης σε βλάβη: 1 εργάσιμη ημέρα

Στο προϋπολογισθέν ποσό, συμπεριλαμβάνεται και το κόστος προμήθειας όλων των υλικών (καλώδια, βύσματα, κλπ.) που απαιτούνται για να μπει ο εξοπλισμός σε πλήρη λειτουργία.
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